

داخلی
ضربه به مزدوران دشمن در ۸ استان
مأموران حافظ امنیت کشورمان در جریان عملیاتی پیچیده و اطلاعاتی موفق به دستگیری تعدادی از مزدوران دشمن در ۸ استان شدند. به گزارش همشهری، در مازندران، سربازان گمنام امام زمان (عج) اعضای هسته ۸ نفره مزدوران دشمن آمریکایی - صهیونی را که آماده عملیات تروریستی بودند، دستگیر کردند. این افراد قصد انجام عملیات تروریستی علیه مراکز نظامی و نیروهای حافظ امنیت را داشتند. در استان لرستان، مأموران با رصد اطلاعاتی همزود مرتبط با صفحات رژیم صهیونیستی در فضای مجازی را که در حال ارائه اطلاعات امن‌کن حساس، نظامی و زیرساختی به دشمن آمریکایی - صهیونی بودند، شناسایی و بازداشت کردند. همچنین یکی از این افراد در جزیره کیش استان هرمزگان فعال و در حال ارائه اطلاعات به صفحه ارتش جنتا پیکار رژیم صهیونیستی بود که دستگیر شد. سربازان گمنام امام زمان (عج) در گیلان هم یک هسته ۴ نفره از مزدوران مرتبط با یک گروهک تروریستی را که اقدام به تهیه سلاح گرم، اینترنت استارلینک و خانه امن برای این گروهک کرده بودند دستگیر کردند. در سیستان و بلوچستان، مأموران اطلاعات با انجام عملیاتی ترکیبی با کمک بی نظیر مرز نشینان وفادار ایران، چند انبار بزرگ محل اختفا و دپوی سلاح‌های جنگی گروهک‌ها را کشف و ضبط کردند. در این عملیات گسترده، ۳۳ اقبضه سلاح سبک و نیمه سنگین، مشتمل بر آربی جی ۷، شات گان، اس‌وی دی، ام ۱۶، کلاشینکف و ۱۹ اقبضه انواع کلت‌های کم‌ری به همراه تعداد فراوانی فشنگ و مهمات مربوطه، افشانه‌های اشک آور و شوکر کشف و ضبط شد. در صد بالای از تسلیحات و مهمات مشکوفه تولید امریکاست که مزدوران قصد انتقال آنها به شهرهای مرکزی را داشتند. اما در تهران، مأموران سازمان اطلاعات پلیس فردی را دستگیر کردند که اطلاعات حیاتی از جمله مشخصات مأموران و نیروهای ارزشمند و همچنین صحنه‌های اصابت موشک را به شبکه صهیونیستی ایران اینترنت نشانی ارسال می‌کرد. پلیس سمنان نیز موفق به شناسایی و دستگیری ۷ عامل مرتبط با شبکه‌های معاند شد. در شهرستان پارس‌آباد در استان اردبیل هم ۳ مزدور مرتبط با شبکه ایران اینترنت نشانی توسط پلیس دستگیر شدند.



در جنگ تحمیلی سوم، دشمن در حملات هوایی خسارات سنگینی به مراکز غیر نظامی کشور وارد کرد
دشمن در جنگ تحمیلی سوم، دشمن در حملات هوایی خسارات سنگینی به مراکز غیر نظامی کشور وارد کرد

دشمن به کدام استان‌ها حمله را کرد؟

استان‌های تهران، هرمزگان، خوزستان، اصفهان، بوشهر، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، البرز، کردستان، کرمانشاه، لرستان و قم به ترتیب بیشترین حملات را از سوی دشمن داشتند.

- ۱۲۵۶۳۰ واحد:** تعداد کل واحدهای غیر نظامی که در جنگ تحمیلی سوم آسیب دیدند.
- ۱۰۰۰۰۰ واحد:** تعداد واحدهای مسکونی که دچار آسیب شدند.
- ۲۳۵۰۰ واحد:** تعداد واحدهای تجاری که به آنها آسیب وارد شد.
- ۳۳۹ مرکز:** تعداد مراکز درمانی که در جنگ آسیب دیدند.
- ۳۲ واحد:** تعداد دانشگاه‌هایی که در جنگ دچار آسیب شدند.
- ۸۵۷ باب:** تعداد مدرسی که در سراسر کشور آسیب دیدند.
- ۲۰ مرکز:** تعداد مراکز هلال احمر که در جنگ دچار آسیب شدند.
- ۱۵ واحد:** تعداد زیرساخت‌هایی مثل مخزن سوخت، فرودگاه و هواپیماهای غیر نظامی که آسیب دیدند.
- ۵۵ پایگاه:** تعداد پایگاه‌های اورژانس که در جنگ به آنها خسارت وارد شد.
- ۲۲۶ مرکز:** تعداد مراکز بهداشتی سراسر کشور که در جنگ آسیب دیدند.
- ۹ باب:** تعداد بیمارستان‌هایی که در جنگ تخلیه شدند.
- ۴۱ دستگاه:** تعداد آمبولانس‌هایی که در جنگ دچار خسارت شدند.

آغاز فصل زایش حیات وحش در پارک ملی گلستان
احمد رادمان، رئیس پارک ملی گلستان، نخستین بره تازه متولد شده گوسفند وحشی در منطقه لهنر در پارک توسط محیط‌بانان ثبت شد این رویداد نشان‌دهنده آغاز فصل زایش در این ذخیره‌گاه زیست‌کره است و امیدواری برای مشاهده جمعیت بیشتری از نوزادان گونه‌های مختلف علفخوار و گوشتخوار را به همراه دارد.

حرکت قطار از خط ریل زنجان تیریز تا ۱۵ روز آینده از سر گرفته می‌شود
سیدجمال موسوی، رئیس مجمع نمایندگان استان زنجان در مجلس شورای اسلامی: حرکت قطار از خط ریل زنجان تیریز تا ۱۵ روز آینده از سر گرفته می‌شود. پل تخریب شده راه‌آهن زنجان تیریز یکی از پل‌های قوسی اجرار شده در مسیر راه‌آهن زنجان تیریز است که در جریان جنگ تحمیلی سوم بخشی از آن تخریب شده است.

اخیر کوتاه
■ بسته حمایتی برای احیای محله‌های خسارت دیده کرج
مجتبی عبداللهی، استاندار البرز: بسته حمایتی کامل برای احیای محله‌های خسارت دیده کرج در جنگ رمضان اجرا می‌شود. صدور پروانه ساخت برای منازلی که نیاز به بازسازی مجدد دارند، کاملاً رایگان خواهد بود. با توافق صورت گرفته، هزینه‌های مربوط به خدمات نظام مهندسی برای این واحدها دریافت نمی‌شود.
■ ارزیابی خسارت ۲۴۵ منزل در سمنان
محمدجواد کولیوند، استاندار سمنان: از زمان آغاز ارزیابی‌ها، خسارت وارده به ۲۴۵ منزل بررسی و عملیات اجرایی بازسازی ۴۵ واحد تکمیل شده است. باید روند بازسازی خانه‌های آسیب دیده و خدمت‌رسانی به مردم با سرعت بیشتری دنبال شود.
■ کاشت ۲۵۰ نهال به مناسبت اربعین رهبر شهید
سید قدرت‌الله علی پور، مدیر اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گچساران: پوشش کاشت نهال به مناسبت اربعین شهادت رهبر انقلاب و در راستای اجرای فرآیند معظّم‌له، با دستور مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان برگزار شد. در این پوشش ۲۵۰ اصله نهال به مناسبت اربعین شهادت رهبر انقلاب در این شهرستان کاشته شد.
■ اهدای خون بیش از ۷۵۰۰ کارکنان شهرداری در جنگ تحمیلی سوم
مریم میرزاده، مدیر کل انتقال خون کرمانشاه: در جنگ رمضان بیش از ۶۵۰۰ نفر برای اهدای خون مراجعه کردند که از این تعداد بیش از ۵ هزار و ۷۰۰ نفر موفق به اهدای خون شدند و افزون بر ۹ هزار واحد خون و فرآورده‌های خونی در مراکز درمانی استان توزیع شد.
■ پایان بهسازی مناطق مسکونی قم تا ۳ ماه آینده
اکبر بهنام چو، استاندار قم: تلاش داریم نهایتاً تا ۳ ماه آینده فرآیند بهسازی واحدهای آسیب دیده محدوده خیابان هنرستان به اتمام برسد. در منطقه مسکونی در پردیسان و محدوده خیابان هنرستان ۴۰۰ واحد آسیب دیدند که از این تعداد ۱۵۰ واحد تنها شیشه‌ها و در و پنجره‌هایشان آسیب دید و ۵۰۰ واحد نیز نیازمند بازسازی و گچ‌کاری دیوارها هستند.

اجرای پوشش نذر عروسک در کل استان
مدیرکل اداره ورزش و جوانان چهارمحال و بختیاری از توزیع عروسک‌ها در بیشتر شهرهای استان خبر می‌دهد و می‌گوید: «۴۰ عروسک در شهرکرد و مابقی ۱۲۸ عروسک در شهرستان‌های دیگر توزیع شد تا همگی در شب اربعین بچه‌های میناب به دختر بچه‌های استان برسد.» حسین زمانی ادامه می‌دهد: «این حداقل کاری بود که از دست ما برای زنده نگه داشتن یاد نوجوانان میناب برمی‌آید.»
■ انتخاب اسم برای عروسک
آرش محمدی، یکی از چهره‌های ورزشی شهرکرد و بنیانگذار هیأت اسکواش که در پوشش نذر عروسک حضور فعال داشت، او به همشهری می‌گوید: «عروسک، همیشه برای دختر بچه‌ها خوشحال کننده است. وقتی پای موبک می‌رسند و عروسک می‌گیرند، خوشحال می‌شوند اما غمی هم در دل داشتند که به یاد شهدای میناب می‌افتادند. یکی از دختران تند و تند به عکس شهدای میناب نگاه می‌کرد و اسم‌ها را می‌خواند. می‌گفت می‌خواهم اسم عروسکم را انتخاب کنم تا همیشه یاد یک شهید میناب باشم. او دوست من بوده که شهید شد.»
■ لایامی برای بچه‌های میناب
رئیس هیأت دوچرخه‌سواری چهارمحال و بختیاری هم در این پوشش حضور داشت و به همشهری گفت: «عروسک را به دخترکی دادم که با مادر بزرگش به موبک آمده بود. دختر عروسک را بلافاصله بغل کرد و خندید و به مادر بزرگش نشان داد. مادر بزرگ هم گفت از اسمب برای این عروسک به یاد بچه‌های میناب در کنار نوه خودم قمه می‌گویم و لایامی می‌خوانم.»
■ تشکیک کارگروه مهندسان داوطلب در آذربایجان شرقی
علیرضا معتمدنیا، رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان آذربایجان شرقی: کارگروه مهندسان داوطلب امداد و نجات با همکاری جمعیت هلال احمر استان تشکیل شد. مهندسان پس از گذراندن آموزش‌های تخصصی در موقعیت‌هایی همچون جنگ، سوانح و حوادث طبیعی و غیرطبیعی در کنار امدادگران به فعالیت خواهند پرداخت.

بازسازی پل هشترود تا ۳ ماه دیگر
۱۸ فروردین بود که محور مواصلاتی آزادراه تیریز-تهران (پیمیر اعظم) حدفاصل عزیز کندی تا قویون قشلاقی مورد حمله دشمن صهیونی - آمریکایی قرار گرفت و به دلیل تخریب ناشی از حمله مسدود شد. مسئولان آذربایجان شرقی تأکید می‌کنند مرمت و بازسازی این پل در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام می‌شود.
به گزارش همشهری، پل هشترود در محور مواصلاتی آزادراه تیریز-تهران (پیمیر اعظم) ۱۸۰ متر طول دارد و در دهه ۱۳۸۰ روی رودخانه قرانقو نزدیک شهرستان هشترود و روستای بیات ایجاد شده است. بر اثر حمله صورت گرفته در آخرین روز پیش از آتش‌س، آذنه و حدود ۰۰ متر از پل تخریب شده است. فرماندار هشترود با بیان اینکه مسیر جایگزین این پل بلافاصله پس از حمله تعیین شده است به همشهری گفت: ارتباط پایدار در این مسیر برقرار است و کمتر از یک هفته دیگر مسیر دیگری برای سهولت در تردد خودروها بازگشایی خواهد شد.
ایراهم حسینی افزود: مرمت و بازسازی بخش تخریب شده پل با همکاری اداره راهداری و استانداری به‌زودی انجام می‌شود و طی آن آذنه از پل باید دوباره ساخته و تعیبه شود.
او تأکید کرد که عملیات بازسازی پل طی ۳ ماه به پایان خواهد رسید. مدیرکل مدیریت بحران آذربایجان شرقی هم به همشهری گفت: خسارت پل محور مواصلاتی آزادراه تیریز-تهران در حال ارزیابی و بررسی است. بمباران منجر به تخریب صد در صدی شده است و بر این اساس پل باید از نو ساخته شود.
مجید فرش‌پایان اینکه یک مسیر جایگزین برای تردد خودروها در نظر گرفته شده تا خالی در تردد مردم ایجاد نشود، افزود: عملیات بازسازی پل آزادراه تیریز-تهران در کوتاه‌ترین زمان انجام خواهد شد. پل هشترود در محور مواصلاتی آزادراه تیریز-تهران جزو شریان‌های اصلی آذربایجان شرقی محسوب می‌شود. به گفته مدیرکل مدیریت بحران آذربایجان شرقی، مسیر تیریز-تهران مسیر ترانزیتی به ترکیه، ارمنستان و جمهوری آذربایجان است و از نظر تجاری مسیر مهمی قلمداد می‌شود. میانگین تردد (رفت و برگشت) روزانه در آزادراه تیریز-تهران حدود ۲ هزار خودرو است.

فيلم خبر بازسازی پل هشترود را با اسکن این کد ببینید.